ELEKTRIK

»»MOHTAXHBIE SJIEMEHThI

Bec Kog

eHus
MoacH (kr/m) 3akasa

BonT coeauHeHnuna nognopku M6x20 0,007 1000550

BonTt coeauHeHna nognopku M8x20 0,012 1000559

BonT coeauHeHnuna nognopku M10x30 0,027 1000566

BonT coeanHeHus AneMeHT yanuHeHus
BonT coeanHeHuns nognopkn M12x30 0,039 1000695 noanopku
OnemeHT yanuHeHus (M8) 0,030 1004313 M6x20
3 M8x20 M8
nemeHT yanuHenus (M10) 0,070 1004312 M10x30 M10 (Nakosoe nokpbiTve)

AnemeHT yanuHeHus (M12) 0,115 1004282 M12x30 M12
M8 CMbIYKOBas Npoknagka 0,001 1000507
M10 CMbIYKOBasA Npoknagka 0,002 1000508
M12 CMbIYKOBas Npoknagka 0,003 1000509
M8 CranbHas raika 0,005 1000521
M10 CranbHas raika 0,010 1000522 laitka LWaii6a
M12 CranbHas raika 0,015 1000964 M8 M8
M8  Wai6a 0,002 1000502 M10 M10

M12 (Nakosoe nokpeitve) [y]12 (Makosoe nokpeiTue)

M10 LWaii6a 0,003 1000504
M12 LWai6a 0,005 1000505

M Mpocum B 3asiBKax yka3biBaTb KOA 3akasa.
M [pocum CBA3aTLCA C Halleil hupMoil ANs 3akasa NPOAYKLMM Pa3NNYHOI TOMLUMHBI U Pa3MEPOB.
B Bec mMaTepuarnos siBNseTcs NpubnmanTenbHbIM U MOXET MeHATbCS B npeaenax + 10%



